

# 米奇:勇于担当作为 争创一流业绩

米奇毕业于加拿大莫霍克学院工商管理专业,是一名“海归”。作为一名90后的人大代表、山东赛托生物科技股份有限公司的董事长兼总经理,他一直牢记代表职责,立足本岗位,牢牢接稳企业高质量发展的接力棒,积极投身经济社会发展主战场,勇于担当作为,争创一流业绩。

“我们公司立足于生物制药的前沿领域,以甾体药物领域的核心生物型原料为突破口,率先实现了生物制药技术在甾体药物领域的规模化应用,在国内甾体药物中间体行业走在了前列。”米奇说。据了解,米奇思想开阔,眼界长远。自进入公司以来,他深入分析并积极开拓市场,带领销售团队先后开拓了美国、欧盟、中亚、韩国等10多个国家和地区,使得公司产品和服务赢得仙琚制药、天药股份、修正药业等多个大客户的高度认可,2014年以来累计完成销售额40亿元,累计贡献税收超过4亿元,为企业和地方经济发展做出突出贡献。2014年赛托公司启动上市工作,并一次冲击IPO成功,于

2017年在深交所成功上市。

“我们公司坚持走绿色、生态、可持续发展道路,近年来累计投资5000余万元,相继引进了ITO和无组织废气处理系统、改扩建污水处理系统。同时搭建生态产品设计平台,带动上下游的行业一起绿色发展。”米奇说。

米奇还凭借自己敏锐的市场洞察能

力,对企业的发展方向几经调整,并注重

创新和新产品的研发,着手海外企业并购

布局和方案实施,实现与全球先进技术和

市场对接。

目前,赛托生物科技已成长为山东省

高新技术企业,获授权专利19项、资质审

查专利9项。同时还成功认定为山东省企

业技术中心、山东省工程技术研究中心、

菏泽市工程实验室,创新成果显著。

米奇说:“企业作为市场的经营主体,在社会公益事业的实施上要有其独特的优势与方式。”牵手帮扶促脱贫是市、区人大常委会的号召,我也一直积极参与脱贫攻坚,助推贫困群众脱贫致富。”

在精准扶贫工作中,米奇陆续帮扶了

5名群众实现了稳定脱贫,被定陶区委授予“2017年度脱贫攻坚先进个人”称号。在他管理下,赛托公司坚持弘扬敬老爱老传统美德,帮助老人解决生活困难。企业借助重要节日,已连续几年为周边村庄的老人送去米、油等生活用品,对困难老人开展救助活动。每年定陶区组织的“慈心一日捐”活动和贫困学子助学活动中,赛托公司及其员工都积极组织捐款。据了解,赛托生物已累计为社会慈善事业捐助了数百万元的善款和物资,在扶贫济困、助学助教、新农村及社区建设等方面做出了突出贡献。

在用工方面,赛托公司坚持以聘用本地户籍员工为主,并重点照顾贫困家庭,企业为97名贫困人口(3名残疾人士)安

置了勤杂工、绿化、保洁、保安等岗位,并为周边村民提供了近50个临时工岗位。米奇还充分发挥人大代表群众威望高、协调能力强等优势,努力化解社会矛盾,及时解决群众合理诉求,在优化营商环境的过程中不遗余力,当好了社会和谐稳定的“维护者”。

米奇积极参政议政,不断用党的理论知识和法律法规武装头脑。按照“行职权于法律所赋,寓支持于监督之中”的工作理念,积极参加“听评”活动,忠实履行人大代表的职责和义务。他深入法院庭审现场,参与监督法院公开审理案件,增加审判工作透明度,促进审判工作规范化,维护司法公正,提升司法公信力。

记者 王振宇

庆祝新中国成立70周年

后来居上 代表先行



培育“专精特新” 树立行业标杆

8月12日,国家级高新技术企业山东成武易信环保科技有限公司技术人员王香银在过程控制化验室测试环保增塑剂(DOTP)品质。该公司从事环保增塑剂(DOTP)的科研开发、生产和销售,产品在细分行业品质领先,成为国内粗对苯行业的龙头企业,被评为山东省“专精特新”企业。

记者 蔚本红 摄

泰山保险承责担当积极破解我省中小企业融资困境

## 鄄城县首单“政银保”业务落地

本报讯(通讯员 王涛)8月16日上午,泰山保险菏泽中支与中国银行菏泽中心支行、山东阳成生物科技有限公司签订“政银保”合作协议,鄄城县首单“政银保”业务正式落地。这是泰山保险发挥保险融资增信功能,创新“政府+银行+保险”模式,破解中小企业融资困境,助力我省实施“突破菏泽、鲁西崛起”战略的务实举措。

据阳成生物总经理高杰介绍,他们是一家专注于生物技术研发的国家级高科技企业,主要从事研发、生产、经营药用中间体、食品饲料添加剂等,这次泰山保险给企业出具的信用保证保险单,帮助该企业一下获得了近300万元一年期流动资金贷款,用于支持企业放弃原高能耗、高成本的生产模式转变为环保节能的循环经济模式,从而大大缓解企业的流动资金问题,帮助企业健康快速发展,可谓雪中送炭、锦上添花。

据悉,近年来,丹阳街道办事处高

度重视创卫工作,把卫生创建作为改善群众生活和工作环境的一项民心工程,作为提高街道建设品位和事关今后发展的一项基础工程。依托全国文明城市、国家园林城市创建,紧紧围绕“以创促建、以创促改、以创促管”工作思路,严格按照《国家级卫生乡镇(街道)标准》和“创评”细则要求。加强组织领导,加大宣传投入力度,集中人力物力财力,全民动员,人人参与,扎实推进居民小区的环境卫生综合整治等各项工作。打造宜居、宜业环境,共建美好家园,改善了社区环境卫生,提升了群众文明素质和健康素养,群众对卫生状况满意度始终保持在96.5%以上。

8月13日上午,定陶区半堤镇周庄村举办开放式党课,村党支部书记周瑞亮带领全体党员重温入党誓词。据了解,为解决党校覆盖范围有限,农村党员干部学习培训难、效果差等问题,半堤镇党委积极打造开放式党校,吸纳致富能手等十余人建成了半堤镇开放式党校师资队伍,定期组织本地党员干部进行学习轮训。

通讯员 李晨 记者 刘卫国 摄

“政银保”是贷款对象在向银行申请流动性贷款时,由保险公司承保,财政给予一定补贴的贷款保证保险业务。重点解决我省中小企业在生产经营中缺乏抵押担保又亟需发展资金的难题。该模式的核心就在于放大保险增信对扩大信贷投放的促进作用,缓解企业贷款难、贷款贵。

谈起首单“政银保”的落地,签约仪式见证人鄄城县委常委、副县长申传立特别兴奋。他认为这是充分利用保险公司的履约保证保险功能,拉动银行机构的信贷投积极性,建立“政府+银行+保险”各施其职的信贷服务新模式,从而实现政府、银行、保险、企业合作共赢。尤其对于鄄城这样的县域来说,“政银保”的落地更有特别意义,下一步鄄城将深入推进“企业吹哨,部门报到”等优化营商环境举措,筛选和推荐更多企业参与,与泰山保险一起,为鄄城引来更多资本活水。

据了解,下一步泰山保险将继续扩大“政银保”合作模式,与更多金融机构、地方政府、企业建立全方位战略合作,形成包括保险增信、农险扩面、民生险广覆盖等一揽子综合保险方案,切实把保险惠民、保险惠农、保险惠企的服务送到基层,更好助力我省新旧动能转换和乡村振兴工作。

市级优秀共产党员、省审计厅驻牡丹区黄堽镇邓庙村党支部书记高杨上任后,其工作新思路新观念在干群中悄然播种—

## 驻村书记“支招”

## 百姓脱贫“有门”

“高书记驻村后给村里做了不少工作,修路、修沟渠、安路灯、引进产业项目,大家都非常感激。”8月14日,牡丹区黄堽镇邓庙村今年69岁的老党员邓文超深有感触地告诉记者,帮扶一年半,高杨留给当地的,不仅仅是表面上的变化和生活上的富裕,所带来的工作新思路、新观念,也让村内干部、党员、群众思想悄然变化。

抓班子带队伍 树起“主心骨”

2018年2月初,高杨走出省审计厅的办公室,进驻邓庙村担任村党支部书记,经过挨家挨户走访调查,他发现邓庙村“等、靠、要”现象严重,发展没思路,增收没门路。这些情况,他都记在了日记本上。

“原来村‘两委’班子只有4人,年龄最大的68岁,最小的51岁。村里连一个办公场所都没有,议事只能去家中。”高杨告诉记者,在一次党支部成员和老党员座谈会上,他把日记本拿出了

来,把群众的期盼和党的政策一条条讲给村干部听。几次座谈会下来,村两委班子的心都热乎了:高书记,大伙儿听你的。

2018年4月,村两委换届,班子中共9名成员,其中45岁以下5人,明确了干部职责分工,建立值班制度、财务季报制度和议事制度,对外强调“一个声音”和“分工不分家”,团结一致执行上级政策和集体决策,高杨也成为村里的“主心骨”。

助基建惠民生 提高“幸福感”

“俺村以前因为修路的事,闹得不可开交,谁都想把自己家门口的路修好,又不愿意多拿钱,路也一直没修成。”村民邓文林说,自从高书记来当村支书后,村里修建了“六纵六横”的交通路网8公里,修建下水道5公里,彻底改变原来“出门一脚土,回家一腿泥”的状况。

一年半时间里,高杨为村里新建了

打击违法行为 擦亮城市窗口

## 市公安局集中治理菏泽火车站广场秩序

本报讯(记者 张啸)为擦亮城市“窗口”,切实治理菏泽火车站广场乱象,8月17日深夜,副市长、市公安局局长高荣国带队,集中开展菏泽火车站广场秩序治理集中行动,市公安局组织300余名警力,打击非法揽客等违法行为,抓获违法嫌疑人24名。

据悉,此次行动重点整治火车站广场拉客喊客、出租车拒载和拼客、“黑

车”、“黑中介”及电动三轮车非法营运等乱象。行动中,先后抓获非法喊客拉客、“黑车”、“黑中介”等违法嫌疑人24名,当场查扣“黑车”2辆,有效震慑了火车站广场附近的违法行为,净化火车站周边的社会治安环境。

下一步,公安机关将与交通、城管等部门协同配合,建立长效管理机制,为市民营造良好的出行环境。

## 我市两部门联合发力解套“被老板”

### 共同推进撤销登记和防范化解工作

本报讯(记者 张红艳)日前,市市场监管局、市行政审批服务局联合转发《山东省市场监督管理局关于认真做好“被老板”撤销登记和企业登记实名验证工作的紧急通知》,针对群众反映强烈的“被老板”问题,共同推进撤销登记和防范化解工作。

冒用他人身份信息办理企业登记,侵犯了被冒用身份人的合法权益,破坏了公平竞争的市场秩序,社会高度关注。为把此项工作落到实处,两部门认真学习《市场监管总局关于撤销冒用他人身份信息取得公司登记的指导意见》、吃透文件要求的基础上,建立首问负责制,对反映被冒名登记情况的,及时做好记录,做好公示和调查工作,审慎作出撤销登记决定,并采取三项措施建立长效机制。

## 市卫生健康综合执法支队开展医疗市场暗访

本报讯(记者 马琳 通讯员 朱坤平)为进一步规范我市医疗秩序,切实维护人民群众健康权益,近日,市卫生健康综合执法支队组织人员开展了为期2天的医疗机构暗访活动。

据了解,此次暗访明确了任务分工和职责,采取随机抽查,不打招呼,由支队领导班子成员带队,业务骨干任组长,主要针对县区城区、乡镇办事处、城乡结合部及道路沿线医疗机构(包括诊所、卫生室、社区服务站及带有医疗机构标识的场所等)加强监督,重点暗访是否持有《医疗机构执业许可证》,有证单位是否超范围执业、是否使用非卫生技术人员、有无乱贴乱挂、虚假宣传;同时对基层医疗机构是否开展静脉输液备案、抗菌药物管理进行摸底调查。此次共暗访乡镇、街道办事处31个,各类医疗机构125家,发现涉嫌无证行医(未取得《医疗机构执业许可证》开展诊疗活动)11家、超出诊疗范围开展诊疗活动3家、使用非卫生技术人员3家、乱贴乱挂虚假宣传8家。暗访结果将按照法律程序进一步核实、处理。

### 心系驻村干部 情牵帮扶工作

## 菏泽信息工程学校负责人到驻村点走访慰问

本报讯(记者 王燕)为推进学校驻村帮扶工作任务,8月14日,菏泽信息工程学校校长马飞一行,到郓城县水堡乡进行走访,实地看望驻村工作人员,对驻村工作人员生活、工作情况进行慰问。这是他们继8月8日走访鄄城县郑营镇后的第二次走访。

在两次走访过程中,马飞一行与乡镇领导及驻村工作人员分别举行了“市派菏泽镇驻村工作队座谈会”和“市派水堡乡第一书记工作调研会”,并进行了深入交流。马飞校长勉励驻村工作人员要珍惜机会,严格要求,扑下身子,努力工作,接受锻炼和考验,叮嘱他们积极投入到紧张、艰巨、光荣的帮扶工作中去,多为群众办实事好事。

同时要求学校相关部门要主动作为,尽心履责,对驻村工作人员多关心、多配合。

据了解,根据市委组织部和市“第一书记”工作领导小组安排,今年菏泽信息工程学校选派党委书记李振华等三名“万名干部下基层”驻村工作队员和三名“第一书记”,分别赴鄄城县郑营镇、郓城县水堡乡开展帮扶工作。驻村20多天来,菏泽信息工程学校已为驻村工作人员配备了电脑、打印机等办公用具,生活、工作基本条件已安顿到位,现在正处于工作调研阶段。学校领导的关心关怀让驻村工作人员深受鼓舞,他们决心以扎实的作风、勤奋的态度,积极工作,不辜负组织和领导的期望。

孝善

、休闲广场等共2000平方米场所,改造危房3处、危桥1座,厕所130个,美化墙面5万平方米,安装太阳能路灯150盏,更新自来水管道近千户,引进设备建成健康体检中心一处,方便了村民的生产生活。

扶产业促发展 激发“内生力”

邓庙村,是黄堽镇第二大行政村,全村900余户、3400多人,村里以种植牡丹、西瓜、苗木及粮食作物为主,村集体经济收入几乎为零。

村里发展落后,让高杨看在眼里急在心上。经过不断交流谈心,高杨认为,要让村里改变这种贫困落后的面貌,必须激发本村内生动力,鼓励本村能人、大学生等返乡创业。

“随着整体环境的改善,村民参与致富项目的积极性越来越高。”高杨说,眼下,他正在为村里环湖公园、乡村记忆馆等项目忙碌着。截至目前,邓庙村已实现村集体经济收入6万元,建成了扶贫超市、金鱼养殖、光伏发电等产业项目,奠定村集体经济长远发展的基础。

2019年6月,高杨被评为市级优秀共产党员。

记者 李若生

## 优秀共产党员风采



开放式党课让培训“活”起来